

三亚向62万居民派2.2亿元红包

其中2亿元为反“四风”节约的财力 人均发360元 非本地户籍在职人员也有份儿

近日,海南三亚市2014年上半年物价补贴发放工作已全面启动。据了解,三亚此次利用克服“四风”弊端腾出的2亿元,向居民派发2.2亿元的物价补贴,符合条件的居民每人可一次性获得360元。

昨天上午,记者登录三亚市财政网,左侧公告栏首条便是《关注百姓菜篮子我市2014年上半年物价补贴发放工作全面启动》。公告称,这是当地针对近几个月来综合食品价格指数处于较高水平、首季居民收入增加缓慢等客观实际,利用克服“四风”弊

端腾出的2亿元政府财力推行的一次重要的惠民政策。

三亚市财政局工作人员告诉记者,早在年初财政预算中,就有这部分计划,如果物价上涨居民收入较低就将推行这一惠民政策。并称,三亚市长已发话,今年全年每人将获得920元的补贴,年前已经下发200元,其余将分两次分别于上半年及下半年发放下去,每次360元。

工作人员表示,这次财政补贴中,确实有一部分是反“四风”所节约的财力,具体包括压缩办公经费、公车、会议费等。之所

以定为半年360元的物价补贴,是根据每人每月60元标准制定的。2010年,三亚市最初补贴制定标准为每人每月30元,随着经济形势改变,在年初召开的政府会议中,决定标准应当作出调整,因此按照每年至少10%的增长量提升到了每人每月60元的标准。

补贴对象

具有三亚本地户籍的城乡居民,以及2013年11月~2014年4月连续6个月以上(含6个月)参加从业人员基本医疗保险的非本地户籍的在职人员和灵活

就业人员。补贴标准:每人每月补贴60元,补贴6个月(1月~6月),即每人一次性补贴360元,共约补贴62万人,需发放补贴资金共22320万元。

申报时间

5月4日~6月20日,7月23日前拟对所有人员进行发放。

网友评论

让老百姓享受到改革红利
老徐:钱虽然不多,但是一直一种态度。改革的红利就是应该让老百姓享受到。其他有钱的地方政府也应该学习三亚!

caomin52:向62万居民

一次性派发逾2.2亿元红包,可视为心系民众、还利于民的惠民举措,值得肯定和赞扬,如果再加上社会救援机制,对收入极低、生活困难或孤苦无助的家庭增加补贴举措,则近乎完美。

3a2b1c:能让普通人得到政府派发的红利,是好事。顶!

rainbow6610:三亚隔壁的陵水县去年就每个人头发800元,不过比较低调,没有宣传。

扬刚之气:现在国家富裕了,老百姓的腰包也要鼓起来,才叫国富民强啊。

据《法制晚报》

她不是真人?

北京展出日本高仿真机器人,能交谈



5月5日,2014全球移动互联网大会在北京召开。在大会现场,来自日本大阪大学的智能机器人研究所所长石黑浩展示了新款智能机器人。该机器人外形

极其逼真,能够完成点头、眨眼等动作,并可以进行简单的交谈。机器人可以与石黑浩进行语言交流,并有相应的动作。

据介绍,这种机器人可以做

得非常的漂亮,“真人都未必有她漂亮”。她的外形可以进行各种设计,另外还有各种各样的仿真肌肉,都可以安装在这样的仿真机器人上。中新

8名中国武装者在缅杀死一军官被抓

搜出8件小型武器、1860发子弹、31枚手榴弹等武器 中方正在核实8人身份及事件来龙去脉

缅甸媒体4日刊登消息称,据缅甸警方一名高级官员披露,出于安全问题考虑,此前在缅甸钦邦德木镇被捕的8名中国人,已从蒙育瓦监狱转移至曼德勒省的奥赫布监狱。这8名中国人涉嫌非法拥有武器。

8人被指在缅杀了一名军官

缅甸警察总署刑事调查局长盛温称,4月25日凌晨4时20分,一辆来自缅甸西北部卡拉拉地区的汽车驶过德木镇外的一个检查哨所,安全检查人员曾要求驾驶员停车。凌晨4时35分,该汽车在另一个镇外检查站被截获。随后,缅甸安全人员从8名被捕的中

国人身上搜出8件小型武器、1860发子弹、31枚手榴弹、5部对讲机、1幅标注中文的缅甸地图、3把军用手匕、1部手机、8套军装及1个望远镜。据驾驶员向警察交代,当时他们正在Koekant地区一个名叫马克亚特的村子里参加军事训练。有报道称,这8名中国嫌疑犯在训练营里杀了一名军官,然后开着训练营内的汽车逃离。

中国大使馆:正核实8人身份

起初,这8名中国人被关押在缅甸蒙育瓦监狱,特别联合调查小组对他们进行了审讯。盛温还表示,现在这些人已被转移

至曼德勒省的奥赫布监狱,因为考虑到他们是外国人,转移至奥赫布监狱能为他们提供全面安全保障,确保审讯工作的继续。为审讯这8名中国嫌犯,缅甸警方已经成立一个由特别情报部、刑事调查部、宪兵、地区警察局警官和地方官员组成的特别联合调查小组。

记者5日致电中国驻缅甸大使馆,就此事进行询问。使馆卞先生称,他们已经注意到缅甸媒体对此事的相关报道,而且已与缅甸外交部等相关部门沟通,希望核实这些人的身份和整个事件的来龙去脉,但目前缅甸没有给出明确答复。据《环球时报》

上海倒塌民居 房东疑为拆迁队长

被指有逾30套待拆房,转租牟利

5月4日凌晨,上海虹口区发生一老式民宅倒塌事故,造成2死3伤。目前,事故原因尚无定论,但已经暴露出“待拆房违规转租”“小区违建多群租房”等问题。

本该拆迁的房屋怎么变成出租房?大量“违建房”怎能逃过监管?城市里还有多少这样的老旧民宅待修待拆?

拆房队负责人 将待拆空房租租

4日凌晨4时49分许,上海虹口区新港路242号一幢老式居民楼发生倒塌,消防现场救出5人,其中2死3伤。虹口方面新近表示,不排除是易燃易爆气体遇明火种产生的爆炸引发房屋坍塌。

根据现场分析,三层居民楼发生爆炸后,压垮了与其相邻的三间简易平房,造成一对来沪务工夫妇一死一伤。从居民口中记者得知,这对夫妻

所租住的简屋,是从“拆房队”“戴队长”的手中转租过来的。

“住户搬迁后本应该封闭的房屋,大部分被‘戴队长’转租牟利。”一本地居民说。

据居民描述,戴队长60岁上下,江苏人,是拆房队的负责人,2002年左右进驻到这片待拆迁的居民区,不仅将空置出来的房屋转租,还自行搭建了多个简屋用于出租,每间房租租金数百元。

“拆迁队长”已被警方控制

一位来自安徽的务工人员告诉记者,他就是“戴老板”的租客之一,从2004年便开始向“戴老板”缴纳租金,目前每月350元。能在上海租到这么便宜的房子,让这位务工人员颇感高兴,为此还会在家里准备一包中华烟,“戴老板”来时便“套套近乎”。

在居民带领下,记者还来到居民区的一栋三层老式公房内。据称,原先的6户人家5户已在多年前搬走,目前这5户房屋均被“戴队长”违规改做群租房,转租给了外地人。“目前居民区里被‘戴队长’转

租的房至少有二三十间。”一居民表示。

记者从虹口方面确认,居民口中的“戴队长”确有其人,目前已被公安机关控制。

据悉,事发后,虹口虹房集团及区房屋应急维修中心派出3组工作人员,赴现场对受倒塌事故影响的相邻房屋进行了排查抢险工作,当日已对受事故影响的危险点采取了加固措施,并对周边房屋进行进一步检测。事发地的街道办事处已将事故房屋及周边房屋内8户居民安置。据新华社



4日凌晨,上海虹口区发生一老式民宅倒塌事故